
[ 生徒アンケート (全学年) ] 2017年度　調査
問 1先生は私達の意見をよく聞いてくれ
る。

問 2.授業で実験・観察・実習などの時間
がたくさんある。

問 3. 授業で自分の考えをまとめたり、発
表することがよくある。

問 4. 授業でコンピュータを使っている。 問 5. 通知表の成績のつけ方は納得でき
る。

問 6. 悩みや相談に親身になって応じてく
れる先生が多い。

問 7. 先生は他の人に知られたくない秘
密を守ってくれる。

問14. 生徒会活動に関心を持ち積極的に
取り組んでいる。

問15. 部活動に積極的に取り組んでい
る。

問16. 校長先生の話はわかりやすい。 問17. 先生はお互いによく協力し合って
いる。

問18. 地震や火災などおこった場合、どう
したらよいかをよく知らされている。

問19.学校で使う道具や器具がこわれた
ときは、すぐ修理される。

問 8. 担任の先生以外にも保健室や相談
室などで気軽に相談することができる先

問 9. 先生はいじめや校内暴力など私た
ちが困っていることについて、よく対応し

問10.将来の進路や生き方について考え
る機会がある。

問11.学校は進路についての情報をよく
知らせてくれる。

問12.学級活動では意見を発表する機会
が多い。

問13.学校行事はみんなが楽しく行えるよ
う工夫している。
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